
Нестабільні ринки, зростаючі вимоги до якості та простежуваності, нестача кваліфікованих кадрів та 
зростаючий інвестиційний тиск формують економічне середовище багатьох виробничих компаній. 
У  результаті замовники інвестують насамперед у ті компанії, які пропонують комплексні рішення 
індивідуальних виробничих завдань. Група CHIRON є саме таким підприємством, яке має досвід, знання, 
інновації та прагне постійно вдосконалювати виробничі процеси своїх клієнтів, щоб зробити їх більш 
успішними.

Ключовою особливістю будь-якої виставки є можливість наживо побачити обладнання та процеси, тому 
група CHIRON демонструє свої обробні центри в дії. Це дозволяє безпосередньо відчути точність, динаміку 
та безпеку процесу — особливо під час обробки складних матеріалів.

CHIRON Group 
НА EMO HANNOVER 2025
З 22 по 26 вересня 2025 року Ганновер знову стане світовим центром демонстрації передових виробничих 
технологій. У ці дні провідна у світі виставка EMO відзначить свій 50-річний ювілей. Традиційно компанія 
CHIRON Group візьме у ній участь, щоб представити свої чергові інновації у сфері економічно ефективних 
і перспективних технологічних процесів.
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MICRO5 XL – МІКРООБРОБКА В НОВОМУ ВИМІРІ
Одним з найяскравіших експонатів на стенді CHIRON Group стане новий Micro5 XL, який вперше постане 
перед міжнародною аудиторією після успішної прем'єри на ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ. Цей центр обробки 
демонструє послідовний розвиток перевіреної концепції Micro5, пропонуючи розширені можливості для 
високодинамічної мікрообробки виробів медичного призначення, а також для високоточного машинобуду-
вання, електроніки та інших інноваційних галузей. Динамічність ривка під час переміщення досягає 900 м/ с³, 
що характеризує чудові можливості обладнання.

Одним з найяскравіших експо-
натів на стенді CHIRON Group 
стане новий Micro5 XL, який 
вперше постане перед між-
народною аудиторією після 
успішної прем'єри на ДНІ ВІД-
КРИТИХ ДВЕРЕЙ

На виставці цей обробний центр 
вперше буде представлений з ав-
томатизованою виробничою ко-
міркою. Таке рішення забезпечує 
велику автономність як для випус-
ку одиничних зразків продукції, 
так і для серійного виробництва, 
незважаючи на невелику площу. 
Однією з переваг комплексу є ін-
туїтивно зрозуміле управління.

Micro5 XL  пропонує розширені можливості 
для високодинамічної мікрообробки виро-
бів медичного призначення, а також для ви-
сокоточного машинобудування, електроніки 
та інших інноваційних галузей

    
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FZ 19 S 
П'ятиосьовий ОЦ FZ 19 S продемонструє, як у ньому ідеально поєднуються потужність, точність і продук-
тивність. Відвідувачі стенду зможуть спостерігати в режимі реального часу обробку деталей з нікелевих і 
титанових сплавів, які широко використовуються в аерокосмічній галузі.

ОЦ оснащений інструмен-
тальною оправкою HSK-A100. 
Максимальний крутний мо-
мент шпинделя складає 
408  Нм. Опціонально може 
бути укомплектований різни-
ми варіантами мотор-шпин-
делів, поворотних столів і ма-
газином на 196 інструментів.
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www.chiron-group.com

CHIRON продовжує 
дотримуватися курсу 

технологічного лідерства, 
пропонуючи клієнтам 

рішення, що відповідають 
вимогам завтрашнього дня — 

більш гнучкі, автономні, 
продуктивні та стійкі.

ВІДКРІЙТЕ ДЛЯ СЕБЕ НОВІ МОЖЛИВОСТІ   
В «ІНТЕРАКТИВНІЙ ВИСТАВКОВІІЙ ЗАЛІ»
На додаток до презентацій вживу, в «Інтерактивній виставковіій залі» можна буде побачити повне техноло-
гічне портфоліо Групи CHIRON. Тут новий DZ 22Wspeed+ буде представлений у цифровому вигляді. Це дина-
мічна версія двошпиндельного 5-осьового обробного центру, призначеного для економічної комплексної 
обробки великих серій деталей.

Онлайн-презентація доповнюється інформацією про всі пропоновані 
до продажу верстати — як відремонтовані, що були у використанні, так 
і нові. Обладнання Групи CHIRON — ідеальне рішення для швидкої та 
економічно ефективної модернізації виробництва з використанням пе-
ревірених передових технологій.

ВЕСЬ КОМПЛЕКС ПОСЛУГ «ІЗ ОДНИХ РУК»
На стенді H12C 50 Група CHIRON представить відвідувачам інформацію 
про весь спектр своїх рішень. Будь то гнучка автоматизація або про-
єкт на замовлення, підбір шпинделя для оптимальної продуктивності 
або пошук варіанта для придбання станка, наприклад використовуючи 
інтелектуальну опцію фінансування PerformanceFinance: Група CHIRON 
пропонує все з одних рук.

«На виставці EMO 2025 ми продемонструємо, як за допомогою 
перспективних технологій і персоналізованих рішень, які точно 
відповідатимуть вашим потребам, ми можемо стати вашим 
партнером — як зараз, так і в майбутньому», — підкреслив 
Маттіас Рапп, віце-президент з глобального маркетингу Групи 
CHIRON.
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